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Circ. n.260                                 Lonato del Garda, 22 gennaio 2021

                                               A tutti i docenti dell’I.C. “Ugo da Como”

                                               di Lonato del Garda
OGGETTO: attivazione piattaforma INVALSI Formative testing, sito 

                 invalsiopen.it

Con la presente comunicazione, si rende noto che è attivo il nuovo sito dell’INVALSI, openinvalsi.it, profondamente rinnovato e reso più accessibile e ricco per tutta l’utenza scolastica.
Il sito, oltre a contenere preziose informazioni sulle prove INVALSI, sulla loro costruzione, sulle loro finalità e obiettivi, fornisce la possibilità di seguire webinar dedicati ed iscriversi ad una newsletter informativa, ma, il suo aspetto più importante, è senz’altro costituito dall’attivazione della piattaforma FORMATIVE TESTING che va ad integrare il materiale esemplificativo del sito istituzionale invalsi.it per mezzo di uno strumento che permette simulazioni realistiche delle prove INVALSI.

La piattaforma FORMATIVE TESTING è attività fino al 30 gennaio 2021 (salvo proroghe) e permette di eseguire i test INVALSI per il grado 3 e 6 relativamente al primo ciclo (cioè per la terza primaria e per la prima media).

La finalità dell’uso di questa piattaforma consiste nella sperimentazione pratica di come le prove vengano somministrate e condotte, rivestendo quindi una duplice utilità per gli insegnanti somministratorile e per gli alunni che devono affrontarle.

Per poter accedere a tapiattaforma è necessario chiedere alla Segreteria l’attivazione come DOCENTE FORMATIVE TESTING INVALSI e seguire la procedura reperibile nel manuale in allegato o sul sito openinvalsi.it.

Lonato, 22 gennaio 2021
F.S. INVALSI Rocco Vernavà
                                                               IL DIRIGENTE SCOLASTICO
                                                                  Luigi Maria Speranza
